
 

 

MR OBS Harlekijn Notulen MR-vergadering 
p.a. Strijthagerweg 10 maandag. 20-05-2008 
6272AC Landgraaf Tijd:20.00-22.00 uur  
mr@obsharlekijn.net Plaats: teamkamer 
 

 
 
Aanwezig waren: 
MR-leden: ouders: Nicole Braun 

team:  Fia van Lieshout, Ben Lindelauf, Harry Schijns,  
Richard Eggen, Diana Vaessen en Gerty Schiefer waren afgemeld. 

 
 
Welkom en opening 
De meerderheid is aanwezig dus de vergadering kan besluiten nemen. 
 
2.Vaststellen agenda 
 
3. Gastsprekers 

a. Enquête komt donderdag binnen 
b. Management team is bezig met het einde van het schooljaar. In verband met het ontstaan 

van het expertisecentrum is onze formatie nog niet helemaal duidelijk. Dit heeft te maken 
met werving onder het personeel voor het expertisecentrum. Naar de ouders toe wordt pas 
informatie verstrekt als alles bekend is. Tijdens de volgende MR-vergadering komen 
beslissingen hierover ter tafel.  

c. De verdere inrichting van de speelplaats komt pas in het volgend schooljaar tot 
uitvoering. 

d. M.b.t. het traktatiebeleid staat er in de schoolgids dat er in de klas niet gesnoept wordt. 
Binnen het team zijn de meningen wat verdeeld, maar de algemene mening is dat er aan 
de ouders gevraagd wordt de traktaties klein te houden. Men wil niet alles dichtspijkeren 
en men wil ook niet op de stoel van de ouders gaan zitten. In groep 1 en 2 worden de 
vaak mooi verpakte verjaardagsverrassingen mee naar huis genomen. Ook wil men de 
jarige kinderen niet aanspreken op de van thuis meegebrachte traktatie, maar wel de 
ouders (op ouderavonden) stimuleren hier verstandig mee om te gaan en niet tegen elkaar 
op te bieden. Wel vindt men dat er in het nieuwe schooljaar in de bijprater wat over dit 
thema geschreven kan worden. Ook vindt men dat er een voorbeeld moet liggen in het 
eigen gedrag van de leerkracht. 

e. Schooltijden: 
Ouders zullen er door de leerkrachten op aangesproken moeten worden als zij bij 
schoolbegin (storend) in school blijven staan praten of wanneer kinderen te laat komen. 

f. ICT-protocol van Harlekijn en Movare: 
Wim Frenken heeft gevraagd of een informatiebijeenkomst over ICT-mogelijkheden (met 
name het cyberpesten) geen wenselijk idee is voor het team of voor ouders. 

g. Verkeerssituatie: 
Aan de leerkrachten wordt gevraagd om liefst de nieuwe parkeerplaatsen bij de brug te 
gebruiken. Ook komen er bordjes voor de BSO-taxi. De fietshokken zijn klaar. De 
paaltjes in het voetpad \naar de hoofdingang worden gerepareerd.  

 
 



4. Notulen vorige vergadering: d.d. 21-04-2008 
Ben vraagt of de voorzitter de notulen en de agenda niet iets eerder kan krijgen. Mogelijk 
kunnen er dan nog wat aanpassingen gemaakt worden, voordat deze uitgaan. 
Punt 7a kan grotendeels vervallen en vervangen worden door aan te geven dat Sandra het 
activiteitenplan aanpast. 
Punt 8b In overleg met Ben zullen de notulen op dit punt aangepast worden en verkort in de 
MR terug gebracht worden. 
 
5. Post en ingekomen stukken 
a. Rekening Kluwer 
b. MR-magazine van april en mei. 
c. GMR notulen 

Hierbij zit ook een uitnodiging voor MR-GMR-overleg op 4 juni 2008 De voorzitters zijn 
hiervoor uitgenodigd. Wie er verder nog heen wil, geeft dit voor 29 mei bij Harry aan. 
Deze doet dit dan voor 31 mei op de mail. 
Eventuele bespreekpunten zijn: 
- poetsbeleid: 
- invloed van toetreding van SPOP voor het openbaar onderwijs binnen Movare; 
- In hoeverre heeft sollicitatie voor Expertisecentra gevolgen voor de aanname van een 
  nieuw personeelslid voor onze school? Kun je zelf wat kiezen? 

 
6. Stukken die nog ter goedkeuring liggen  
Er waren geen punten die in deze vergadering ter goedkeuring lagen. 

 
7. Actuele MR-thema’s: 

a. Het begrotingsplan is er in concept. Het activiteitenplan is aangepast door Sandra. Ben 
stuurt een brief aan Gerty om gelden van het lopend jaar alsnog aan te vragen. 

b. Het punt “Visie” of “Welke MR zijn wij?” (juni 2009) verschuift naar de 2e vergadering. 
De activiteiten dienen gelezen te worden als “In die maand is dat thema actueel.” 

c. Ben neemt contact op met Ilona voor overleg met de OR. Mogelijk wil Wim meegaan. 
d. Nicole wil de tijdschriften lezen. 

Een verslagje van Nicole met correcties gaat naar Harry. Deze geeft dit door aan Harm. 
 
8. Mogelijk toegevoegde agendapunten 

      Er waren geen toegevoegde punten. 
 

9. Rondvraag 
a. Er was niets voor de rondvraag. 

 
 
 
Met vriendelijke groeten, 
 
Harry Schijns 


